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AAYTEXZ AXKHZEIX MIT'AAIKOI
OMAAA A
pacerg pryodik@v

1). Aivovtat ot pryodicoi opdpoi z=x* — X — 9 kon w=2—y*i, X,y € R.
a). Na Bpeite Toug X, y ®GTE Z = W. B) Na Bpeite Tov z.

2). Aivetar o pyadweodg Z = 61— (3 —4-1)-Xx— 3yi— (31 —-2)x+ (4-2yi),X, yeR.
a). Na ypayete Tov z 6T Hopoen o + f-.
B). Na Avoete 116 €E1I606ELC -

i). Re(z) =0 ii). Im(z) =0 iii). Re(z) =Im(z) iv).z=0
3). Na HeTaoynIatiotodV 0l TOPOKATO TUPUCTAGES GTNV LOPPT o + B-i.
). (2 + 3-i)? B). 2 i) ). (1 -)%(2 + 3:i)
8). (1 +i) e). (V3 - i)°
4). Na ypayete otn popen o + P-i, Toug pryadikovg aptopong :
3 1 1-i 12+8-i
— . — . — d).
0 P15 [ LY

5). Na Bpebovv ta X, y € R wote
). oL pryodkoi: zg =X+ 27y —i ko zp = 11 — (4-X — y)-i, va givar ovloyeic.
B). o1 yadwkoti : z1 = X2 + y+4i «xou zp=-3+ Xz-y-i, va gtvon ovluyeic

6). N vToAoy16TOOV 01 TOPUKATM TAPUCTAGELG

A=l B= 273 [= 999 4 1998 4 {1997
A= i165 . i—21,_ i—59 E = i10+ i,24+ i2009+ ill 7 =i+ i2+ i3+ + i2066
7). Na AMoete oto R koroto C 116 e€lowoelg :
0). X —x+1=0, B. X*—4x+5=0, y).x*+1=0, ). x" =1,

8). Na Bpeite Toug pryadkots apfpoive mov eraindedbovv v 16oTNTO
27 +(@2Z-12)=3+2i.

9). Na Bpebei o pryaducdg aptBpog mov wavomotel Ty 16dTtnTo 7 =272

10). Na AvBobv 610 chvoro C ot mapakdtew eE1I60DOCEL !
). 322+ (4 —60)z2-8i=0 B).Z*+2Z +1=10

V). (Z+3)%+(z-1)%=0 5). 2:2+2:0-2-2:i=0

11). H ekicwon 2% + a-z+ p=0, a, B € R &yet pilo Tov pyadicd 1++/2 -i.
o). Na Bpeite v dAAn pila. B). Na Bpeite ta o ko B.

12). Avv € N, va deifete otu:

. 2" +(2)" | ,
o). 0 apBuog € = T etvar mpaypatikdc,
-Z
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B). o apBuds U = 5+21) _ (32 V glvot avTooTiKo
HO0pBROs U= 3T 3+ 4i ¢ :
, , = — , Z+WwW
13). No amodeitete 6Tt av 2-Z2=W-W=110T€ 0 U = e R.
1+z-w
. . = , z+1
14). No amodeiCete 011 av z.2=1,z2#1 10180 U = 12 el
-z
15). Aivetar o pryadikdg apludécz=x +y, X, y € R.
4 ’ . , Z + 8' i
a). Na ypayete otn popen o + Pi tov pyadkd w = 5
Z+

B). Na Bpeite T oyéon mov cuvdéet ta X kat 'y, av Im (w) = 0.

v). Na Bpeite T oyéon mov cuvoéet ta x Kat 'y, av Re (w) = 0.

0). Na d¢eitete 61 M mponyovpevn oyéon (v) etvon e€lowon kbxkiov Kou va PBpeite to k€vipo Tov
KOl TNV 0KTiva TOV.

€). Na d&i&ete 0TL 0 TPOT YOV UEVOG KOKAOG S1EPYETOL OO TNV APy TOV AEOVAV.

16). Na Bpebei 0 yeoueTpiKdg TOTOC TV EIKOVOV TOV UIYASIKOV W Y10l TOVS 0T010VG 0 aplOuog
W—4-i
Z= e R.
w—2
17). Av n eicodvo TOL [yadtkov Z avikel o€ KOKAO pe kévipo to O(1, 0) won axtiva R=1, va

dei&ete OTL Ko M eKOVA TOVL PLyodkov W = ——, e Z #- 1, avikel emiong 6 KOKAO Kol Vo
1 b 2

Bpeite 10 KEVTIPO KO TNV OKTIVOL TOV.

18). Atvetan n e€lomon nuze-z2 -2nub-z+5 - 4-nu26 =0 pe 0 € (0, ).
a). Na Adoete v e&icwon.
B). Na deiéete 6T1 kabBmg 10 O draTpéyet To dtdomnua (0, ), ot EKOVES TV POV TNG
Topamdve e&lomong KvoHvTol Tave oe o VTEPPOAN.

19). Av ) eikOvo TOVL Hyad1Ko Z Kveitan mive oty gubeia y=2X-1 va Bpeite v eicova tov
LY OSIKdY W IOV tKavomoodv Ty oxéon W = iz — (1 —i) — P

20). Av zeC ko f (z) = Z°+z va Ppeite Ty eucdva TV LLYOOIK®V Z TOV 1KOVOTIOL0VV TV GYE0T

Re(f (z2)) =1 + Re(2).

21). Na ypagpobv oty popen o + i-p o1 mapactdoeic:
0. 2+ -(5-20)-3F p)22i-5+(-1+2i)°®-3.i.

). (2 +30)°— (1 + i) 3). 1+[%+i§j+[—l—i-£]

2 2

3-5.j 4-i° 5-3.i 4-5-j
220 8, — .

e ) > 3.2 & 740 3.2

riy e b’ £ﬁ+‘+ﬁ—i].£@—i+ﬁ+i]
S SN CHR ol Y - S -l DY - S -
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22). ). Na Bpebovv ot a, B € R av woydet n oxéon: (3-a+ 14-f) + 2-a —P)-1=7 —1.
B). No vrohoyicete tovg o, P dote (0 —2-p + 1) + (B — 2-a + 1) = 0.

23). Aivetar 10 morvdvopo f(z) = z° — 52 — 2. Na vmodoyioete 1o (2 — i).
24). Ava, B,y € Rxot (o + ) —y-1 =5y + (o — P)idei&re 011 : 2:0— P =1.

25). Ava, B,y € R kot %: g = 1, dei&te 0t1 2-(a+ B) + (P — o)y i =5-a + 1.
Y

26). Na. Bpebodv o1 X, y € R wote (x + 3-y-i) + (y— 2:X-i) =2 + 3-i.

27). Na Ppebovv o1 X, y € R dote (x + 2-y-i)? = X-i.

28). Agicte ot i’ + " + "2+ 177 =0 yia k60e v €N,

29). Na Bpebel n Ty g mopdotacng B = % + Viﬂ Viﬂ % ,veN.
i" o i

i
30). Na Bpebei n Ty te napdotaone A = (1 +i%Y)-(1 - "), v € N.
31). Av woyvet Y =1 va Bpebel (av vdpyel) n popen Tov v € N.

32). No. Abei to ovotuo 6to oHvoro Tov pryadikev C:
{@-i)x+iy=2—-ixkw 2-i)yx+2+i)y=7+4i}

33). Atvovrar f(X) = a-(24 — 7-i) + B-(24 + 7-i)* pe x € N, f(0) = 0 xon (1) = 14-i.
Agi&te Ot f(3) = 23506-1.

34). No. Avbotv oto C o1 e€lomoelc:
). 22+ 2 =0 B.z=-2 y).z=-4z

35). Na Avbovv ot e€lomoels @ a). 37 =32 B). 22 = 22,

20-/3-12-i
36). Ouoiwc n eélowon : 22= —~— = |
)- Opoig 0 egicwon 739

37). Opotwc  ekiowon: z- 2 +2:(z — 2) =20 + 8.

38). 'Eotm 10 moAvdvopo f(x) = x* + a-x + B . No fpefodv 1o o, P € R Gote 0 pyadikdg apdpog
4 — iva gtvon pifa tov f(x).
39). Av 71, 2 € C pe zo # 1, vo BpeBolv o1 cuvOnKeg yia Tig omoieg 0 apBpoc ® = %

elvan mpaypatikdg.
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z-3
40). Na Bpebei ) oyéon dote 0 apBpodc ® = P va gtvat avtaoTikog.
Z —

41). Na dery0ei 6t10 aplOpdc z = Z 1-22 — 23+ Z 5 givol pavTaoTikog, 6mov z1, Z2 € C, 21 # 7o.

42). No. Bpebotv 6Aot ot pryadikoi aptfuoi z = x + y-i, 6mov X, y € R, y # 0, Kot wov 1kavomotody
mvoyéon z-Z =lkamvz+ zZ =A 0mov A € Z

43). No detytei 0tL 0 optOpog z = (6 + i J5 )Y +(6-1i J5 ), 6mov v € N, eivon mpaypatikoc.

44). No. Mbei 610 C 1 e€icoon : Jz.7 +z2=8+4i,

45). Na Bpebovv ot mpaypatikol apBpoi x kot y, ®ote va eivar cvlouyeic ot pryoducoi
Z1= X+ Y +4i xan 23= 5 — Xy

46). No Bpeite 10 yE®UETPIKOC TOTOG TV onueiov (X, Y) o€ kabepio amd TIG TOPUKAT® TEPITTOOELS

. . . 3 .
a). X+yi=Aa(1+1) B). x—A(y—1)i= u-(E —i)6mov X,y ,A € R.
Z—1i
47). No. Bpeite 10 y.1. TG €1kdvoc M(Z) av 0 ap1Budg 4 glvon :
a). Tpaypotikdg B). PovTooTIKOC
Z+ 21

48).'Eoto © = - ,omov z € C.

+2

o). AV 01 EIKOVEG TOV M KOl Z COUTITTOVY TOTE VO PPEite TOV LyadIKo .

B). Av n eiovo 0V Z BpiokeTan 6TOV EOVTACTIKO GEova TOTE va. BPeite TO YEOUETPIKO TOTO TNG
EKOVAG TOL O.

v). Av 1 €lk6va 10V Z BploKeTal GTOV TPAYUOTIKO AEova TOTE Vo, BPEiTe TO YEOUETPIKOG TOTOG
G €IKOVOG TOL .

49). Av - 2+2-a+y=0,6mova,ze C,a#0kuy e R 1018 Vo SeryBei 6T1 0 YemUETPIKOG
TOTOG TNG EIKOVAG TOL UIYad1KoL Z glvar gvbeia.

1

50). Ectwz,we C,puez=w+ W . Av 1 eidva Tov W avikel og kOkAo pe kévrpo to O(0, 0) ko

axtiva p =2 101 vo. 0igeTe OTL M €IKOVO TOL UIYAOIKOV Z OVIKEL GE EAAELYT, TNG OTTOTaG VoL
Bpeite 1 eoties.

51). Na Bpeite tov pryadkod z, 6tav 5+ z + i-(1 + 2:2) = 0. Xt ovvéyela va Aoete v eEicmon :
(5+x)%+ (1 +2:x)*°=0. i). o0R. i) oto C.

B3

1 .
52). Avz = —E+I-7 kot W =1+ Z, va deryBel 011

). I+ z+ 22=0 B). 2°=1 ). W= 7V, 10 kGOe QUOIKO V.
8). Na vohoyioete Tovg pryaducove W kon W,
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53). Na vrohoyiotei 1o GOpotopo S = i+ i+ i3+ - - - + i2%%,

54). Av o1 puoikoi apiBuoi k, A, [, v dtapovpevot pe to 4 divovy 1o 1610 vdAowmo, va deilete OTL

it =1
2 n | 2004 | _ 2 2006
55). Na amodetydel ot : (1_24} +(1+ 2ij =0
1+ (1-i)” y
56). Na amodeyfel 611 : ([Ej + (E] =2-(-1)".

57). AvXx,y €R,v e N kot X — y-i = J3+iNT V,Va58lX98i6T11X2+ y?=10".

1
58). Avz € CkanZ°+z+ 1 =0, va dsifete ot : 279% + ) =2

59). Ot pryadikoi Z kow W cuvdéovtot pe T oyéon W = n (z# 1). No Bpeite to yeopetptkod tOmO

TOV €IKOVOVY T0V Z, av Re(w) = Im(w).
60). Na. Bpeite tig teTpaywvikéc pileg Tov pryadikdv apudv : o) 3 — 4 B). —7 + 24-i.

NV ETR N ORE R

61). N deygfei 0tu 1 +2-i + 3+ - - .+ vi" 5 omovv € N

62). No el n ebicwon 1 +2-z + 2.2+ 2.2+ 7*=0,z € C.
63). Avv e N, 1999 <v <2002 kot i¥"'= 1, va Bpeite TV T1un tov v.

64). No. Bpeite Tic TiéC TV X, Y (av ot pryodkoi apdpoi z =X+ (y + 3)-1 kot w = x-y — 2:(i + X)
etvar suluyeic.

65). Avz, w € Cxonw =0, va deiete 0Tt

0. Re[ij:W-Zer-z 5, |m[£J:W.Z_W-Z.

w)  2.w-w W) 2-i-w-w
a+(—-1+2)-i
66). Na mpoodiopicete Tov o € R, ®ote 0 apOpdg z = a—(a+i)i’ va gtvot Tpoypatikog,.

67). Atvovton ot pryodikol 23, 2o, 23 . AvZ = z_1 (z2+ z3) + z_2 (z3+ ) + z_3 (21— 22) ko

W= z_1 (22— z3) + z_z-( 3+ 77) + 2_3-( Z1 — 27), vo amodeiete 6TLZ € | xouw € L.

68). ' kabe pryaduco z va deikete 6TL: ). (z + 2)2 >0 PB).(z- 2)2 <0.
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_2 a—
2°+17 +1+1
69). Na amodeitete 611 0 aplOUog W = - eR, vVz=0.

70). Na Bpeite tovg a, B, ¥ € R, dote va givar ouluyeig o1 pryadikot

z= o +2|+ ‘;/2—4 +|B-2| i kaw=3+|y—2|i

71). Avo+pi= 3+, a B e Ryva anodeitete 6t : o + B2 = 10",

72). Na Bpeite TV YEOUETPIKO TOTOV TOV EKOVOV M(Z) TV [uyadikdv z, dtav :
Re zr4 =0xoz=#-3.
z+3

« , . . -1 - C o .
73). Avz € C, va 0deilete OTLOL EIKOVEG TOV Z, — KaI —Z OTO UyadIKo eminedo givan
z

ocvvevbelokd onpeia.

, z Z+2 , . . o . ,
74). Av glvan = 5 =4-—— va 0gifete OTL M EIKOVA TOV Z GTO UIYadKo eminmedo Kveitan 6€ KOKAO
Z+ YA

10V omoiov va Bpeite TO KEVTIPO KOL TNV OKTIVAL.

75). Av Y10 T0UC Pyodikog 2 = o + B-i W = X + Y-i, toyvet o + B2 = X2+ y* = 1 va deikete 6110

2004
aplBuog U = (—j elval TparyuaTikoC.
Z+w

76). Atveton 1 e€lowon -z + B-E +2y=0,pea,peC,ye Rk B= a #0.
Noa amodetyBel 6t1 01 ekdveg TV priovV ¢ mapandve e&icmong Ppickovtal e o gvdeia.

77). Av 1 gucévo Tov M 1ov pryadcod apdpot z # 0 kiveiton otov koo (C) 1 X2 + V= 1,va

dei&ete 6T M ewcoOva N 0V Hryadkov aptBpod W = = kiveiton 6tov 1010 KOKAO.
z

78). No. Bpebet 0 yempetpikog tomog v ekdvav M(Z) yia toug onoiovg o aptOpdc W = — 1
"+
elvar mpaypatikdg.
79). Av 1 1kdva, Tov pryodtkod aptdpov z kveital otov kokho (C) : X2+ Y =4 vo OeiEete OTL:
4.i
N ewova Tov pryadkov apBpov W =z + — kveitan emiong oe kKOKAO.
z
80). Na A0ei n e&iowon 22+ 2- 7+1=0,6movz e C.

81). Na Avbovv oo C ot avichoelg :
0).22-4z2+3<0 P).6z-5<7°

82). Na Bpeite mOoeg d10.popeTIkéS TIHEG UTOPEL vaL TAPEL 1) TOPAGTOOT) :
A=i""2-i%" gyveN.
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83). Eotw 0 pyaducdc z # 1 yia tov omoio woyvet : 3-22°° + 2001- 7 2°°* = 2004. N amodeifete OTL :
). 7200= 720 =1 (Yrodegn: Na mapete ta uluyn TV 000 HEADV)

B.zz=1

, 1+z |, ,
Y), aplOudég W = 17 elval ovTaoTIKOC.
94)."Ectm 10 tprovvupo P(2) =q-2+ B-z+7y, ue a# 0, dwaxpivovoa A <0 xkora, B,y € Revad

0z e C.Avz; 2 MoegmcP(z) =0:

a). Na ogigete 011 21+ 22 € R.

B).Na Seitete 6Tt 21" + 22" pev € N givan mpaypatikdg apdpoc.

A

Y). Av A(z1), B(22) ot eixdveg tov Z3, Z; avtiotoya va dgiEete 6TL: d(A, B) = | |
o

0). AvI(z1+ Z2) n ewdva 1oV 21 + Z2 TOTE 10 EUPadOV TOL Tpry®dvov ABI eivan :

_ |BllAl

EBn = "

(z-1)-(z+1)
7+1

a). Na deiete 011 f(ij = f(2).
z

95). Aivetar 1 cvvéaptnon f(z) = , ue z € C xau Re(z) = 0.

B). Na Bpeite 10 €ido¢ TG KapmOANg otV omoio aviikovv ta onpeion M(X, Y) yio ta omoia ot
pryodikoi apbuoi z = o-X + B-y-i, pe a, B, X, ¥ € R kat a-f-X # 0 tkavomo1ovv n oyéon
Re[f(z)] = 0.

96). Na Bpeite 1oV yempeTpikd TOM0 TV oNUEi®V oL glval eikoOveg TV priomv ™ e&icmong,
’+4z7=7°+4-7.

N |

. . . N .
97). Atvovton o1 uryadtkol Z Kot W Tov GuvOEOVTOL LE T oxEon W = 5 Noa amodeiEete
_l’_

N |

6t Im(z) > 0 < Im(w) < 0.
98). Na devydei 01t ( 3+ 4-)*+ (4 +3)* € R, yokdbev e N,
A+2-i
1+1-i°

99). Na deiete 0TL 01 EIKOVES TOV PUIYOOIKOV Z = A € R aviikovv o€ évav opiopévo

KOKAO.
100). Av 1oy0et 24+ 2%+ 78+ +z+1=0,va Oeiete OTL Z + 1 e R (YaN3.0:]Z =1)
z
4 4 , , , . ,
101). Av Z_ +—== \/§ , va Bpeite T1c yovieg Tov Tprtydvov pe kopueég ta onpueio O(0, 0),
2 4
A(z1) kou B(Z2). (Yn. No Bewpricete dyvooto to i)

Z,

102). Av z1, zz eivan pileg g e&iowong X2+ 2:x + 2 = 0, va Bpeite ke v € N, dote 21"+ 25" = 0.
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103).’Eva ktvnto Kiveitor 61o piyadikod eninedo, MGTE TNV TuYia ¥povikn otyun t > 0 va Bpioketon
07O oNUEL0 OV givar EKOVA TOL pryadikoy Z =2t — 1+ (t — 3)-i :
a). Na doei&ete 611 T0 KtvnTo Kiveiton Tave og pia opiopévn gvbeia.
B). Na Bpeite T ypovikn 6Tiyun Tov To Kvntd améyel amd TNV apyn Tov aEOVeV T KpdTepn
OmOGTACT).
104). Oempovpe Tovg pryadikong aptuois zZ, W kot Wi 1101006 ®oTte W = Z — Z-1 Kot
1 . * ; , . * , -
Wi= —+a-i ,ae R . Naonodeilete 011, 10 a petafdiretar oto R kot woydet W = w, td1e 1
o
ewova P tov Z 610 pryadkd eninedo kiveiton og pia vepPoin.

104). Aivetou n cuvaptnon f(z) = (ijL Zz ,veN.
+1

1
o). No omodeilete ot f (—j =1(2).
z
B). Na Bpeite yio moteg Tiuég tov v opileton to f(i).
v). Na d¢iéete 6T o (i) eivon mpoaypatikoc yio kabe emtpento v.
105). Aivetoun 10 moAvdvopo P(z) = 7200 _ 72002 4 7 1. Na dei&ete OTL VITAPYEL TOAVDOVLLO

W(Z), pe Tporypotikode cvvieheotéc dote: P(z) = (2% + 1)-w(2).

2003

Métpo pryodikov aprtOpov

1). No Bpebei to pétpo Tmv pryadikdv aplopov:

4
3.0 2420 - /31 . [1+ijm {L+rd§jm . 2+4i % 1-i

Z, = , = =

: 3-3. V2 2 1+3°
3+ _aeiea-it (V2 N2} mex+iovvx
- -2- * T T +6- ° 2 2 "7 GovX+i-nux

2). Av o+ B-i = (3 + 2:i)-(2 — 3-i), va. Bpebei ) T Te Topdotaonc o + B

3). a).Av]z+ il =|z+pil pea=pvadeyrei 6z — 7= —(o + PB)-1.
B). Av Y10 oV pryadikd z woyvel 8 + 77 = (\/§ 2% — 6)-i, va. Bpeite 1o | 2| .

l+i'\/§jv veN

2

4). o). Bpeite 10 pétpo tov z = {

3 .
B). Eote ot pryadikoi apbpoi z = , KoL W = /2 (1 + i). Na vroroyioete toug
2
— Z
Z,zw, — 2w
W
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5). No xopaktnpicete Tig TPOTAGELS TOVL aKOAOVOOVV, YPAPOVTOG 6TO TETPAOIO cag TNV £voeldn
20010 (X) 1 AdBog (A) dimha oto ypbppa mov avtictoyetl og kabe TpdTaot. o kabe pryaducd
appod z woydet

i) |2 =2z ii). |2%|=2* i), |@+i)- 2| = 2-]¢]

iv). \(1+i)-2\:|(1—i)-z| V). |z|:\-i-£\.

6). Av 1 eicova. tov pryadikov aptBuov zZ avikel otov kKokio pe kévipo O(0, 0) kou axtiva p = 1.

- 27! ,Ae R
1-z+ 4

Na deiete 0Tt TO 1010 1GYVEL KAt Yo TNV EIKOVE, TOV Utyadikoh oplfpod W =

7). a). Na Bpebodv ot pryaducoi apibpoi z, W yia tovg onolovg woybet |z|=|w| =1 ko
z+w+1l=zw.
B). Avz,we CkadeR pe |z]=|w=1v.do: [z+W+A-z-w-1=[z+W-2z-W+4|.

o

8).a). Ava e R kxaiz= va deiEete OTL |zl = 1.

B). AvA € Rxorz ¢ R, va Bpeite to pé€tpo tou pryodikod W = %
B — .Z
9). Na deryBovv o1 oyécelc:
= 2 2 2 2
0). ‘21-22 +4 +|z,-2,| = 1+|z)| - 14|z,
2 2 - - 2
B). |z| +|z.| —z,-22-21-2, =|7, - 2,
v). Na 881xesién‘zl+22‘:‘21—22‘:>zl-zz+zl-zz:O
, 22 2
d). No amodeifete : |z +|‘:‘I—Z ‘
10). Na derytel ot
o.lz-8=2lz-2 <12 =4. B).lz—10 =3|z-2 =/z-1 =3
NA7z-i=liz+7 =12 =1 8).15z2-1 =[z-5 =l =1
€).lz+64 =8/z+1 =12 =8 on)lz-9=3=12 =3

11). No AvBovv o1 avic®oELs:

a).lz-3 >[z+2 B).lz-6l >[z+5.
12). No. Bpedovv o1 pryadicoi apdpoi z, dote: |z + 5 =z + 3/,
2-2-1

=1

13). Av |zl =1 va deygei 611

1-Z+

14). Bpeite tov pyadkd, yio Tov omoio 1oyvet:

)lz-1=lz-2 =zl ii).IzI:l

=]z -1
2|
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15). Avzy, 2, C x|z < 1w |z < 1, dei&te Ot lz,—7) <|1- 21-22| )

. . . Z,+12
16). Av|zd =zl =1, 161€ va omoderytei 6110 0pOUOC Z = —2—"2— pg 1 +21-2,% 0
1725
elvat mpaypatikodg.

17). Av lo+i =lo -1 va deyBel 0TL 0 ® glvor TPOyHOTIKOC.

18). Av 1z =1 (z#1) va deybei dotio © = 1+—Zl elval ovTaoTIKOG.

Z +17
19). Avlzi =z, 1 # zo va SeyBei 6110 © = Lth

5, —1,

elval ovTaoTIKOG.

. L .
20). Av |21+ 2] =lz1—7) va deryBei 6110 apOudc L givar pavtooTikdc.
z

2
21). Av 21l 7ol 7ol zal =0 v 22 zo| + 22| 1| = 0 va Seitere 611l 125l = 0.

22). Na deitete 01U
Q). 2,:22+21-2, = 2:Re( z1- 7 »).

B). [z +2,[ =|z| +|z,| +2-Re z,-22

23). Av | 21| =| Zz| =110te WwOyYoer: z1+ 2o - 212+ 1=0=> 21+ 2+ 212, -1=0
24). Av|zi] =6 xonzo = 4 + 3-i va Ppeite v peyokdtepn kot TV pkpdTepn T Tov | Z1+7,) .

25). Avz=a+Pipea, p € R kavoyoet |zl <1 va Bpedein péytom ot n ehdyotn tpn
tov |z - 3.
26) I) Av 721+ 25+ 23=0 ko 212+ 222+ 232: 0 t01¢ | 21| = | Zz| = | 23| .
ii). Av 2%+ 22 + 232 =212 + 223 + 73-21 TOTE OL EIKOVES TOV LYOSIK®V Z1, Z2, Z3 GTO
ULyadKo eminedo £ivol KOPLEOES IGOTAEVPOL TPLYDVOUL.

27). Av a.> 1, vo WBei n e€iowon: z+ a-|z + 1| +i=0.

1 1 1
28). Av ]zl| = |Zz| = |23| =1k z1+ 22+ 23=1, va amodeiete 6t —+ —+— =1
Zl ZZ Z3

29). Aegi&re Ot
a). av Z1:Z22> 0 101¢ |21+ 2 =lzd +]zJ.
B). av z1:2,< 0 101¢ | Z1+ Zz| = 21| | Zz| |
V). av 21:2,> 0 1018 | 21 20| =121 — |zl
8). av 21:2,< 0101 | 1 — 73 = 74| +] 7
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30). Av Z+z+1=0=12 =|z+1] = 1.

z

) :2}
3

31). Na Avbei o choTua: {Z—_l =1 ka1
Z—1

2 2 -
2+2, o -z . z-72-ng

32). Na deyrel 6Tt 5 5
4, —1 |21_Zz| |Zl_zz|

33). Na deyyrei 6t | lw+ 2 2+ w2 %=2/w?+2[2 2
34). Av z ka1 Z' givar 500 pryadikoi pe 1z =zl =1, z1=z+2 +azZ + 1 xmt

2;=2+272 +27 +a, a € RvoanodeiEete 611
). z1=272, i). |zl =1z

35). Av

1
Z+=
z

=|z|= Re 77 :—E.
2
36).AV|21| =zl =lzs+ zd =2, - 7l :\/§'|21|.

1
37). Avzy, 2o € C,A> 0 161e: | 23 + 75 2 < (1 +A) 24 2+ (1+ Ej'| 7).

38). Aivertar o pryadikog z = 1 kot éoto f(z2) = 21+ e :
-z
). Na deiéete ot : 1(2) _? =|¢|
f(z)+i

B). Av |Z| =1 kot M givar 1 ewcdva tov f(2) 610 pyadiko eninedo,

Noa dei&ete 0Tt : T0 M avnkel og gubeia g omoiag va Ppeite v e&icwon).

39). Av a, B € Z, vo deifete 6T : 0 pryadkdg z = of — B2+ 2-a-B-i, Exel HETPO PUOKS OPIORO.

2

1-z+2° | i
> Eval TIZpOL’YMOLTlKOg.

40). Avz,w € Ckonlzl =W, va deitete 611 0 aptOpdcw =
1+z+z

41). No. Ww0ei 1 ekicwon 22+ 2| = 0.

42). No omoderydei 0Tt y1o k60 pryadicd apidpd z woydet ot : [Re(z)|+|Im(2) | < N7R 2|

43). Aveivan |z-2 =1xalz-1] <1, va amodeifete 0TL 1 < |2l < /3.

44). No. Ww0ei 1 ekiowon : 222+ 2-z-i+ |2 +3=0.

45). No. wbei ) géiooon : 212 - 4-az+1 + ai=0, (a> 0).

46). No wbei n ekiooon 121 2= 2-iz + 20-(1 +i)) =0 avA € R
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47). Na Wi 1 eéiooon: 22— 312 +0?=0, a € R

48). No. Abet oto C 1 eéiowon | z| +z=2 +i.

1
49). No. Bpeite 1o pyadkd apdpd z yio tov omoio wyvel n oyéon | z| = H =[1-z].
z

50). Avz,w e Ckon |zl =2, Iw| =3 xau |z +w| =4, va Bpeite 10 |z — w].

51). Av | z| =2 va Bpeite v T ™ mapdotaong A = |iz + 27 + [2:i - z |2

2

z .
52). Na deiete 0TL0 apOpuog W = —+—, 6mov z € C, givorl mpaypotikog.
z

7
1 .
53). Aveivat W=z + =, uez e C,va deifere oruwe R |zl =19 ze R.
z

54). No. Bpeite t0 yeopUeTPKO TOTO TV £KOVOVY T0V Z € C y1a ToV 07010 10)DEL -
a). [z+3l <lz-5] p).lz+il 2lz-5il y).lz+2-3il <2

z

>1 e). 3<lz+il <4.
1-z

3).

55). Avz =3 - 4i kat lw| =2, va Bpeite ) pwikpdTEPT KO TN LEYOADTEPT TN TNG TOPAGTACNG
i). |z +wl i). [z —wl.

56). Av 1 ek Vo ToL [yadikov z avikel otov KOkAo pe kévrpo O(0, 0) ko axtiva p = 1, va deiéete

. p . . , , 3-z+i
Ot 70 1310 WYvEL KAl Yo TNV EKOVA TOL UyadoD aplipod W = - 3
1-Z—
57). TIo10g 0md T0Vg Pryodikong aptdpodc mov tovomotody ) oyéon |z +1 —i | = J2, €xeL 10
EMBYLOTO KO TTO10G TO HEYIGTO OLVATO HETPO ;
58). TIo10¢ 0md T0VG Pyodikong aptdpodc mov wovomoody ) oyéon |i—z| =z +1—2:i| éet

T0 EAGYLOTO OLVOTO LETPO;

59). Aiveton 1o tprdvopo f(X) = X2+ 2-1z1 — 2ol x + (1 + | z11%)-(1 + [ 2219, pe 21, 22 € , x e R..
Na omodei&ete ot f(X) > 0, yio kabe X € R.

a’ + p?

60). Eotw a, p € C pe aZ-BZ #—1 ko |0(| = |,B| =1. Na o¢ei&ete 6T10 0pOUOG W = W
+a -

Etvon mpaypatikdc.
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61). Av z € C, |z| =1 xau [z+1] =1, va Seiete 6T 2°= | ko avticTtpopa.
62). Ava, p € C, A € Rxat || =| 8 =1, va Seilete 6T ot apBpoi z= o + B + h-a:p + 1 kon
wW=a+p+ap+ A &ovv ica pétpa.

(Z + W) 2004

63). Avz,w € C e |z|=|w| Avz,w € C v Seifete 610 apiBpoc w = ™ etvon
) ) ) _ (Z +W)2003 . )
TPOYUATIKOC EVGD 0 aplOudg W = ™ glvon QoVTaCTIKOC,

64). Aivovtat ot pryadikot a, B, y Tov omoimv ot e1koveg fpickovtal 6Tov KOKAO pe e&icmon

2+ y2= 1. Na Seuydsi o1 |m{(“+ﬂ)'(ﬂ”)'(y+“)}:o.
a-p-y

65). Avz, W € C kau |z+w|=|z|=|w| va Seiferte o111 [2—w=+/3|z].

66). Av z, W € C, va deifete otL |2+ W] =|z]+|w| < [z-w| = z] -|w.

67). Avz, w € C, va deifete Ot ‘1+z-\7v‘2 +|z—w|2 = 1+|z|2 : 1+|W|2 .
68). No vmoioytotei 10 pétpo tov Z av woybet : [2+16|=4-|z+1].

69). Av Z,W € C pe pétpo pikpotepo tov 1, va dsigete ot i |2 —w < \1—w-2\ .
70). Av w0 tov pryadio z wyder [3-z2—9|=|z—-1, va deydei ont |z7—-2|=3.

71). Av z € C, va amodei&ete v 1c0dvvapio, : ‘Z +|Z”+‘Z —|Z” = 2|Z| < zeR.

(AdoTte o yeopeTpikn epunveia g icodvvapiag. ).

72). Avz,w € C—{i} xon 21,25, 23 . ... .Zy € C—{i} va deifete 611 :
Z+Ii
a). |—|<1l<1Im(z) <0.
—i
, , Z,+i| |z, +1 z,+1i , , 42, +t2,)+i
B). av woydeL n oxéon: |- _|+ 2 _|+ ..... | <1, va deifete OTL: (2, +2, ) _|<1.
L= ZZ—I‘ z, -l (z,+2,+....2) -1

73). No mapactoete 6T0 HIyodIKo EMITESO TOVG ULyad1koVG Y10, TOVG 0TTOI0VE 1o VEL
). [z]=3 B). |z—1+3-i|=1 7). |z-5 <5 d). |z+2+i[>2.

74). No. tpoodiopicete 6To Pyadikd eMInESO TO Y®PI0 GTO OTOI0 IKAVOTOIOVVTOL TO GUGTHLLOTO TV
Avicottov :

(x).|z+2|>2 Kot |Z+2-i|<2 B).|Z—1|£2 Kot Re(z) =1
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75). No. Avbei to ovotua : { |Z+i+1| =2 |Z+3| :|Z—1| }.

76). Na anodeifete 61t Yo tov pryodikd apOud z wydet |Z —o- i| = |Z — B

+p

. o , . . .
av Kot povov av Im(z) = — No epunvedcETE YEOUETPIKA TNV TOPUTAVED TPOTOOT).

, 0, BeRkata=p

77). Av yuo tov pryadikd aptbpod z woydet |Z| = 3,,va vroloyiceTe TNV TN TNG TOPAGTAONG
A=z —3-i|2 +|z +3-i|2. Na 500 yeopetphy eppnveio 6tav z # + 3-i.

C

Wi
78). Av z,w € C, va amodsifete TV TOWTOTNTOL |Z|2 +|z —W|2 =2z —g - (1)

[owa yeoperpikn npodtoon ekppdlein (1) ;

79). Eotw 21 = 5+ ko 2, évog pyodcdg pe |z,|=2.
a). N Bpeite yia moteg Tipég tov Zom mapdotaon |z, — z,| yiveron

). péylot ii). eAdyor.
B). No epunvenocETE YEOUETPIKA TO TOPATAVE® ATOTEAEGILATOL.

80). Na. Bpeite TOV 7.1T. TOV EIKOVOV TV UIYASIKOV Z Y10, TOVG OTOI0VE 10YVEL
i). |2+3/=]z=5+3-i| ii). |z-3=]z-5+3-i| iii). [z-5|-|z+5]=8
V). [2-2-i|+|z—4+i|=8 V). |z-2-i|+|z—4+i|=5 Vi). |z-2-i|+|z—4+i|=3.
81). Na. Bpeite TOV 7.1. TOV EKOVOV TV UIYOSIKOV Z TOV IKAVOTO0VV TH G0N
|2+3/=|2-5+3-i|(2).

AT Tovg Pyad1Kovg Z mov Kavomolovv TV (1), mo1og éxel 10 LIKPOTEPO HETPO ;

82). A6 ToVG yadIKong Z TOV IKOVOTIO0VV T O)E0T |Z -2- i| =310 , va. Bpebfov eketvot ot
onoiot "Exovv : ). To eAdyioto pétpo. P). To péyioto pétpo.

84). Aivetar o pryodikog z = (2:x—3) + (22y—1)i. ue X,y € R. Av |2- z-1+3- i| =3, va deitete
OTL 0 YEOUETPIKOS TOTOG TV onpeimv M(X, Y) eivat kOkhog. X1 cvvéyxela vo Tpocdlopicete

TIG GUVTETAYLLEVEG TOV KEVIPOL TOV TOPATAVE® KOKAOL KOt TNV 0KTiVa TOV.

85). Eotw 71,25, 23 24 € C xo1 M1, My, M3, My 01 £1KOVEG TOVG OVTIGTOIY®MG GTO UIYOdIKO EMTITEDO.

Z,— 1
86). a). Na deifete 011: MiM, // MgM 4 < 24— e R,
z,- 7,
Z,— 1L
B). Na deiéete 6t1: MMy L MsM 4 & —2—L e |,
z,- 7,

, , . r Z,—17
v). Na dei&ete 01 : M1, My M3 cuvevBetaxd dtav Im[ L2 ] =0.
L3 — 1,
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’ r r r . 2 ’
87). Na Bpeite Tov yeoUeTpKdg TOTOG TOV EIKOVOV TOV pyadikov 1, Z, 1 + z°, t@v omoimv ot
EIKOVEG TOVG OVTIGTOTYMG 0TO UIYadIko eminedo ival cuvevbetakd onpueio.

88). Na. Bpeite TOV .1T. TOV EKOVOV TOV UIYOSIKOV Z TOV 1KAVOTOI00V TH GYEoN: |4- Z— i| =2- ‘i + z‘ .

89). Av y101 TOVG pryadikovg Z1, Zz loydouy [4-z, —i|= 2-‘i +z_1‘1<0u |42, —i|= 2-‘i +27,

, va dgitete

on |z, —z,| <1.
90). Avz =9 - 12, kon [W =4, va deifete 6tz 11< |w+ 2| <19,
91). Av |z| <5. va deibete o : 1< |z—-6] <11.
92). Av 73, 2, € C va deibete 611 : || +|2,| <|z, +2,| +]z, 2, |-
93). Aivetan o pryodkds z pe |2—2| <1. vo Seifete 6T : 2 < |z2-5| <4.
94). Av z € C, pe |z]</3-1. va Seifete 61 : ‘2~Z-77,u€-|—22‘£2 (0 € R).
95). No. wbovv ot eéishosic: Z 52°=1,z € C. 7%= 7|,z € C.

96). Av n efiowon (i-z—2)" = w-(z + 2-i)" pe dyvooto tov z, v € N, &yet mpoypotikny pilo, va
Seyfel omu: W = 1.

: 2+3-1
97). Na e&etdoete av 1 e&iowon (1 +i-z)' = W , &xermpoypotikny pila.
A3

98). Na deydsi 61 n ekiowon (1-Ai)' = ¥2 ﬁ.i pe L€ Rxonv e N 8ev éxet Moo,
2 2

—2-i
+2-

. W '
99). Eotw z=a. + B, 0, p € R. Aivetar axdpo 611 1 e&icmon [ j =z (1), pe dyvooto
w

TOV W, £YEL TOVAQYIGTOV L1t TPOYLOTIKY pilaL.
0). No deydei ot | 2| = 1.
B). Oheg o1 pilec g (1) elvan mpaypotikés.

100). Eoto a, B, v, 0, X, Y € R Av o+ Bi=(X+y- i)2001 Koy +oi=(y+ X-i)2000

2 2

(94 +ﬂ 2
=X +Vv.

7/2+52 y2

, va, ogryBet ot :

101). Aivetar 1 cvvapmon f pe tomo f(X) = Vx* +a® , a € R. No deryfei 611 : y1a k60e X, y € R
Ioyoer: [f x —f y |[=|x—y|.
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AAYTEXZ AXKHXEIX MIT'AAIKOI

OMAAA B

1). Aivovtar ot pryadikoi apiBpoi Z yio Tovg omoiovg 1oyveL 1) oyéon : |z - 1| =1+ Re(z) xoun

2).

3).

4).

).

ouvvapmon fue f(z) = 22—z

o). No 0ei&ete 6TL 0 YEOUETPIKOG PETPIKOS TOTOC TOV EIKOVAOV TOV LYOSIKOV Z Etvor 1)
nwapapoin pe eicwon: y2 =4-Xx.

B). Na Bpeite Toug piyadikods Z mov wkavomotovy v oxéon (1) kot yio tovg omoiovg toydet
f(z) =4 + 2-i.

v). Na Bpeite To0u¢ pryadikovg Z mov 1kavomolovy v oxéon (1) kot yio Tovg 0moiovg 1oyvet
) [=31z .

1 .
Aidetar ) ovvaptnon f(z) = Z;, Omov Z=X + Iy, e X, y
z g

Tporypatikong ko Z # 0. / y” \\\
a). Na ypagsi o pryadikdc z otn popen o + i-p. £ \
B). Na amoderyBel n 1oodvvapio : 1_—~5 1+Ji

f(z) mpoypatikodg < z mpoyuatikog M(z,) 1 M(’;Jx
v). Av oyvetr f(2)-f(z) =2, va derybei 6T1 0 YempeTpikdg \ /

TOTOG TV EKOVOV TOL Z eivan kKOKAOG KévTpov K(1, 0) > 2 //

, N
Kot axtivag R = J2. —

9). I'a Tovg HryadkoHg ToL TPONYOVUEVOL EPMTHUATOS VO
Bpeite T HEYIOTN KO EAQYIOTN TN TOV HETPOV

1f(z) - 1].

Atvetar o pryadikog z £ 0 ko n cuvaptnon f: N* — C ue f(v) = (i* - 1])-z.

a). Na deiete 0t yuo kéBe: v € N * woyvet: f(v)-f(v + 1)-f(v + 2)-f(v + 3) = 0.

B). Av oyvel f(3) =—1— 31, vo deilete 0t Z =2 + 1.

v). ' Tov pyadikd Z Tov TponyovUEVOD EPOTHUATOS VO VITOAOYIGETE TO HETPO TOL ULIYOSIKOD
w = f(v + 1) — f(v) Swopopetid yo ke v e N

Atvovtat ot pryadwkot z, W Kot U = Z-W.
o). No amodeilete 6T 0 Pyadikogs Z vt povtacTiKOg oV Kot LOVO o 1IoY0eLZ = Z .
B). Av yw Tovg Z, W 1obel ‘Z + W‘ = ‘Z +W

, vau OglEete 0TL 0 ap1Buog U = Z'W glvar avtooTikog.

Y). Av emmhéov didetar OTL W = 2 + i, va, peite TOV YEOUETPIKO TOTO TV EIKOVOV TOV
LY OOIK®V Z.

z+3-1i
z+3
a). Avz =X+ yi, X, ¥y € Rvo yphyete tov W otnv popon o + i-p.
B). Na deiEete 0tL av 0 W glvar TpaypaTikdg TOTE 0 YEOUETPIKOG TOTOS TV EIKOVAOV TOL Z, £ivat
M evbeiay = —X — 3.
v). Na deiéete 011 av lw| =2, tote 1N €oVa TOV Z, Kiveiton 6€ KOKAO, TOL omoiov va Bpeite 1o
KEVIPO KOL TNV OKTIVAL.

Aidovrton ot pryadikoi apBpol Z kor W =
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6). Av 21, Z; givar pryadikoi, yio Tovg omoiovg woyvet: Z3 # 0, 2 # 0, 21 # Z2 Kot
‘21+Zz‘: ‘21—22‘-

, , , Z .
). Na deitete 0Tt 0 pryadikog W = -1 givan pavtootikdc.
2

, . i-z z |
B). No deitete 6t | L |+ 2 |>1.
‘21—22‘ zl+zz‘

v). No Bpeite ToV YEOUETPIKO TOTO TV EIKOVOV TOV (yadtkod Z; ov Z = 1 + 1.

, , 1 2 , .
7). Alvovton ot pyadtkoi Z 0, W = = kot U = Z°, TETO101 MOTE 01 EIKOVES TOV Z KA1l W VL
z

oynpoatilovv pe v apyn tov aoévav O, opfoymvio tpiywvo oto O.

a). Noa dei&ete 0TL 0 YEOUETPIKOG TOTOG TV EIKOV®V TOV Z £lvail 1] O1YOTOUOL TOV aEOV®V Ypig
10 onueio Toung tov.

B). Na deiete 6TL 0 U glval povTaoTIKOG.

Y). Av 1oyl

1
z ——‘ = '\/E, va. Bpeite To pétpo tov U.
z

- 6
8). Av z € C xon wydet (z + i) + (2-)"( z—i =0, vo omodeitete 6T :

.2
Z+1  +4
. |z+il =2 B.w=———€eR p.u=@z+)*cl
Z+I1

9). o). Na. Avoete oto C v ekicwon 22 — 2- 1z| =o0.

B). No oYe0100€TE GTO LYOOIKO EMIMEDO TO YEOUETPIKO TOMO TG ekOVaG Tov Z € C, av
|z2-2|=|z - 4il.

10). Aivetar o pryadikdg z =X + iy, omov X,y € Rxour X #0, y # 2. Av .
Z+

_‘22 =2, 1018
2-1

a). Na Bpeite Tov Ye®UETPIKO TOTMO NG EIKOVOG TOL Z.

B). No mpocdiopicete T UEYIOTN Kol TNV EAAYLOTY) T TOV || ko vo ddoste YEOUETPIKN
epunveia.

11).’Eote® 0Tt Y100 T0 Hyodiko Z 1oy vEL ‘ z-4+9i ‘ < 2. No anodeitete 0T 3 < ‘ Z—7+5i ‘ <7.

12). o). Na tpoodiopicete YeE®UETPIKA T HEYIOTN KoL TV EAAYLGTN TN TOV 1zl av |z-5]<2.

B). Av z1, Z, eivon pryadwot apiBpoi tote vo anodeilete OtL: Z,-22 —27,-22 <0.

2+i-7
13). Aiveton o pyadwkogz kot éoto : f z = —,z2#1.

— 7
0). No amodeitete 6110 apOpoc w = [f(2)]°™ eivon mporypoticdg.
fz-2

B).Na anodeiéete ot -
Z +1

=[]

Y). Av 12| =1 xou M eivor N ewdva tov f(z) oto pryadko eninedo, va amodeibete 6TL TO
M avrkel og gvBeia, g omoiag va Ppeite v e&icmon.
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14). a). Av 10 TOV Uyodikod Z 16y0vovv |1Z2+1] <lkm |z+1]< 1, va derybet 611 1z| <1.

, , z
B).Av 21, 2, € C pe 22 # 0, va dei&ete TV 1oodvvopio: |21+ 2| = |z1] + |22] & 2L ecC
Z2

11). Aivetar o pryadikdg apBudc z = X2+—3_‘|, XxeR.

a). Na Bpeite 10 X, ®ote 0 apluog z va givol povtacTikog.
B). Av x = —6, va amodei&ete 0T 0 Z gival TPAYUATIKOG AptOUOC.

v). Av x =4, va Bpeite 10 ‘E‘ .

12). Aiveton n effowon x°—4x+13=0 (1)
a). Na Avfel oto ohivoro tav pryadikav aptBpov n eEicwon (1).
B). Av z1, Z; 01 pilec g e€lowong (1), TOTE VoL VTOAOYIOTEL 1] T TNG TAPAGTACTG
A=|z| -2|z, - z,|+ V137, | +i*™.
Y). Av z; = 2 + 3-1, 101 Vo Bpebel 0 Yeopetpikdg TOTOG TV EIKOVOV TOV UIYASIK®OV apldumv
Z Y10, T0vg omofovg oydet : [z—2z,|=5.

2
13). Aivetat o pryadikdg aplbude z = i pe a € R.
a+

-1
2-1
a). Na amodetyBel 6t1 1 eicdva Tov pryadikov z avikel otov KOkAo pe kévrpo O(0, 0)

Ko aktiva p = 1.

B). Eotm 71 , Z7 01 pryadikoi Tov TpokdTTouy amd Tov TOTO >
o+ 2

Koo =2 avtioTtouyo.
i). No Bpebei n amdoT00m TOV EIKOVOV TV [UYOdIKOV 0plOpdy 21 Kol z; .

. , , 2v v ’ y ’
ii). Na amodeyfei 6Otrwoyder: z, ° = -z, , yio kabe oo aplOuo v.

14)."Ecto ot pryaduoi apipof z, mov tkavomoody tv wotta (4 —z)0= z*°

No amodeiete OT1 01 EIKOVEG TOV HYAOTKOV Z AVAKOVY 6TV gvbeio X = 2.

15). Aivovton ot puyadikoi apiBpoi z, Z,, Z3 pe |21| = |ZZ| = |Z3| =3.

- 9
o). Agi&re Ot 2, =—.
1

z z
B). Acitte 6t10 0p1Opdg —L + —% givon TporypoTikdg .
2 1

V). Agiéte 6t |7, + 2, + 23|:%-|zl-z2 +2,-2,+ 2,2,

16). o). Av z1, Z; givon pyadikoi apifpoi yio tovg omoiovg woyvel Z1 + 2, =4 + 41 ko
2-21— 7, =5+ 51, va Bpeite Tovg 23, Z».
B). Av yia Tovg pryadikotvs aplfpovs z, w isyvovy |z-1-3i| <2 ka |w-3-i] <2:
). va dei€ete OTL VIAPYOLVY poVadKOL Hryadikol aptdpol z, w €161, OCTE Z = W Kol
i). va Ppeite T péytom T TOL lz-w].
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17).

18).

19).

20).

21).

22).

Atvovtat ot pryadukoi apBpoi z= o + B-1, 6mov o, p € Rkouw =32 —i-z+4, 6mov Z &lvar o

ovlvyng tov Z.

o). No amoodeiéete 61t Re(w) = 3-0— B + 4, Im(w) =3 — a.

B). Na amodei&ete 0TL, av 01 EIKOVEG TOV W 0TO Lyodikd emimedo KivovvTon oty ubeia e
elomon y =X — 12, 101€ 01 €1KOVEG TOV Z KIvovvTan oty gubeia pe e&iowon Yy = X — 2.

. . . i-1+z )
"Eoto ot pryadwkoi apiBpoi z = X + y-i, 6mov X, Y Tporypatikol optBpol kot W = — pe z =1
-z
Noa amodeicete Ot :
2X 1-x*-y* .
o). W= + y .

2 2
X+ y-1" X+ y-1
B). Av o W givan Tpaypatikdg apBuds, tote n kdva tov Z avikel o KokAo kévipov O(0 , 0)
Ko axtivag p1 = 1 ko
Y). oV 0 Z givat Tpaypotikdg aplfpoc, Tote n KOV, Tov W ovikel o€ kKokio kévrpov O(0, 0)
Kol aktivag p2 = 1.

). Av i = -1 101¢ P =1 X-A
B). Eot® W = a + B-i,10T€ m010 atd T0L TOPOKAT® Eivar AABog

(AL W= [BL =P L W=w (AL \WZ\:‘—V_VZ‘
v). Tt mopiotdvouy ot e£lodoels :
[A]. z-2+3-i|=5 [B]. |z-5+2-i|=|z+3-6:-i

5). Av ‘E‘ =2 kot |-w| =5

, Omov z=Xx+ Yy, ue X,y € R.

i). mowt efvaun 1 péyrotn T o0 [2—W|.
[a]. 5, [Bl. 3 [v]7 [6]. 2
ii). mota etvon 1 EAGIoTN TWH TOV |Z —W|

[a]. -3  [B].3 [v]- 2 [8]. -5

No amodeilete 0T 01 €1KOVEG TV POV NG e€lcmong
(-2 + 1) (z - 2004)%°% = (\/§ +i2 )%.(2-2008-2i)*°% aviikovv og gvbeia kat va
npocdopicete v e&icmon tg.

2-i
Aivetan n ovvaptnon f(z) = E+2 I ,Zc C.
Z2—2-1|

). Agi&ete 6Tt | f (Z)| =1

ii).Av oydetn womra f(2)=f z vo amodeitete 6tz € L

iii). Avote v egicoon: f(z) = 1.

Atveton o pyadikog 2 = X + y-1,0mov x, y € R. Av 1 eikdva 100 Z ovijKEL TNV YPOUUN
(x—1)% + (y + 2)*=20 101¢

1). No Bpeite Toug pryadikovc Z mov EYouv 1o UEYIOTO KOl TO EAGYLGTO UETPO.
i1).Tnv e&icwon g ypappng oty onoio Kiveitar 1 eiove tov W € C ,0tav W = 2.2 + 4.
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I'ENIKEX AYKHXEIX

1). Avo = 2+2

€ R, va Bpebei 0 yeopetpikdg 1omog tov eikovov M tov zavz € C, Z £ 1.

2

2). Na Bpebovv ta onpeio M(z) tov pryadikod emmédon yiao to 0ol o glva kaBapd

z+1
QOVTOOTIKOG Ko Z # —1.

3). Na Bpebovv ta onpeio: M(Z) Tov pryaducod emmédov yia to omoia woyvet: |z — 17+ |z + 1| 2= 4.

4). 7). No anodeitete mv wodvvapio z+2=2-|z|<>zeR .
ii). Av Y100 ToVG pyadtkove Zg = X+ Y1 Ko Zp = 2o + Yo toybet | zo+ 2ol =1zl +12))
vo amodeilete Ot 71-Z 2 € Ry,

5). Na Bpebei 0 yempetpikdg TOTOC TV EIKOVOV TOV UIYASIKOV Z 0V 01 EIKOVES TOV ULYOOIK®OV
Z, i, I-Z Bpiokovtal oty id1a gvbeia.

v

Z,+Z
6). Av |2l =1zd =1 16180 apuog lv glva TporypoTikog.

1 2

7). Aivetou 1 oxéon: (1 +5-1)-p + 2.0 = 3 + 7-i. Na Ppeite ta p ka1 W otav:
I). p kot g eivorl Tpoypatikoi aptOpoi.
ii). p xou q eivon pryodikoi cvlvyeic.

8). Eotm ot pyadikoi z,Z +1i-z kor A, B ot €ikdveg tovg 610 puiyadikod eninedo. No anodeifete Ot
10 Tpiyvo OAB givar opBoydvio kot i1cookeré, 0mov O glval 1 apyn TV aEovov.

9). a). No Moete oto C v ekicwon: 22 — 22 =0 (E)
B). Av O, A, B, T eivan o1 eikdveg tov Aoewv ¢ (E) oto pryadikd emninedo va amodeiete 0TL 10
tpiywvo ABI givat 1comAevpo (m undevikn pila aviictoryel oto O).

10). @swpovpe Tov pryadikd Z kot £6t® M 1 eikdva 610 pyadiko eninedo. Na Ppeite 10 yEOUETPIKO
om0 T0V M 01OV

i). 2.2+i- 22 —3=0 i) 747 —4.7-7 —64

z-1
2-2-1

. 1
11). T kdBe pryodikd z=X + iy (z # > ), Bempolpe To pryadikd W=

i). Na Bpeite, o€ cuvaptnon tov X, y Toug Re(w) kon Im(w).
i). Av M(X, y) givar n €ikéva 100 Z, g TTpog éva 0phokavovikd cOoTnpo avapopac OXy,
va Bpeite 10 chvoro TV onueimv M tov emmédov dtav:
* O W gtvon évag aplOpdg mpoyprotikoc. * O W gtvar évag @avtaotikdg aptipoc.
iii). No amodeitete 6t av |2 =1t6te 12— 2| =122 - 1] won |W = 1.
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12).’Ecto z =X + Iy (X, ¥ € R) kot M 1 €1k6va. ToV Z 670 yadtko eminedo.
-2

_ Z+1

1). No Bpeite 10 yeop. 1010 T00 M 0v T0 HETPO TOV ULy SIKOD

glvan ico pe 1o pétpo

tovz, (z € C).

—2
Z+1Z

ii). Opota vo Bpeite 10 y.1. oo M av o W =

(zeC).

> +i-7 eivan TPOYLOTIKOG aplOpog
-z

. 1
13).’Eoto P 1 ewkdva tov pyadikod z = X + iy kot Q 1 ekoéva tov pryadikov zZ+— .
z

Na dei&ete 0t av P xwveitan og kOkho pe e€lowon |zl = 2 161 10 Q Kweiton o€ EMAenym g
omoiog va yphwyete v e&iocwon.

14).’Eoto a mpaypotikoc apdpog e o € (0, 1). Na tpoodiopicete 10 GOVOLO TOV EIKOVOV TOV

, , Z- 71—« 1
UYad1Kov Z av 0 pyodikog W = — e R, [z # —j.
l-o-z o

15). i). No omodeifete 0tLyw kGO 21, zo € C, |21+ 2 2 + 20— ) 2 =2 24 2 + 2| 23] .
ii). Av z1, 25, Z3 eivon pryaducoi opOpol, pezy + 2, + z3=0kon | z1l =z =z =1, 161 01
EIKOVEC TOVG GTO LYOOIKO EMIMEDO EVOL KOPVPES IGOTAEVPOV TPLYDVOVL.

16). Na mpocdiopioete T0 GHVOAO TOV EIKOVOV M TV [YOdIKOV Z, OTAV 01 EIKOVEG TOV UIYUOIKOV
1, zxar 1+ 22 Bpiockovtor oty 10100 evBeia.

17).0). Avzy =3+ 4i, kon | zol = 13 va Bpeite ™ peyarotepn Tud tov | 21 + z4l .

ii). Vv mepintwon mov 1o | 21 + 7| €xeL TN HeyoAdTEPN TIUN Kol eMmALOV Exovue TOV aplOud
Z7 GTO TPMTO TETOPTNUOPLO, VO Ppeite TO LyadIKo Zo.

18). Av yi 10 pryodio z wybdovv: |z + 1 =2z -1] = \/g, va Bpedet o puétpo tov  kar z°.

19). ®@swpovpe v e&icwon: 2.7 - 2-(1 - ouv(2-0))z+ 1 —ouov(2-0) =0 (E)
i). Na amodei&ete 0t1 yia kabe o € (0, 1/2) 1 e&iowon (E) dev éxet pileg mporypotikés.
ii). Na AMoete v e&iomon kot vo Bpeite ta pétpa tov avtictoryymv pilov. (a €(0, ©/2)).

20). i). No Moete oto C v efiowon: 2° — 2nue-z + 9’9 =0 (E)
— /2 < @ <7/2 o1 cuvéyela va Ppeite 10 HETPO TV PLimV.
ii). No Avoete ot0 C v ekicwon: 22 — 2npe-i-z2 + €¢’p =0, ¢ € (0,7/2).

21). a). Na anodei&ete 6T Yo 0mT010060NTOTE UIyadkovg aplBpols 21, Z2 1oybel
|z 2+ zd ? =121 — 2d %, ov kon povov av Re(z1-Z 2) = 0.
B). Eoto pu cvvaptmon f:[a, B] = R ovveyng oo [a, B] kot ot pryadikoi apBpoi
z=0?+if(a), w=F(B) + ip*pe a-p=0.AvIw ?+]z?=|w— 27 ?va amodeifete 6Tin
e&lomon f(x) éyel pia tovAdyiotov pifa oto dtoua [a, B]. (Tev. E&etdoeig 1995)
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22). Enueio M(X, y) d1oypa@et KOKAO Pe KEVTPO TNV apyn ToV aOvoV Kot aktiva, 2.
Noa Bpebet:

a). H eAdyiot ko n péyotn Ty tov PETpov tov pryadtkov z = (x + 3) + (y — 4)-1.
B). O myadkdg z pe 10 EAYIOTO KOl TO HEYIOTO HETPO AVTICTOTYMC.

23). o). Na Bpebei o yeopetrpikog tomog (Cq) Tov eikdvmv tov z, 0oV 0 Z = X + y-1 IKavoTotEl T
, - 1 2 —2 “ I 2 -
oxgon z+7 |- 2°+7 -i+—- |7 +4 |=z-1.
4 2
3 -2 - .
B). Av o apBuog > Z+7 +i-2-7 +2-i elvan pavtaotikds, va Ppedel o yeopetpikdg
t610¢ (C2) TV EIKOVOV TOV Z.
v). Av f(X) &ivar to ddypappo tov C; kar g(x) to didypappe tov C;, vo vroloyiotel 0

2
”f X —g X |-dx.
0

24). OepolLE TOVG Hyadkong z = X + y+i pe |zl =1 6mov 0 <1 < 2 7oV 01 £1KOVEC TOV AVFKOLY
otov kvkio C.

a). Na Bpeite T1g €£16MOEIS TOV EPATTOUEVOV €1, &2 TOL KOKAOL C mov diépyovtat amd to
onueio A(-2, 0).
B). Av o givor n Yyovia TOV EQATTOUEVOV €1, €2 KOL 1] OKTIVO I TOV KOKAOL HETARAAAETOL [LE

pvOuod dr = —-0,5 cm/sec va Bpeite 1o puOUO petafoing TG Yoviog o, TN ¥POVIKN oTtyun to
mov N aktiva givorr =1 cm.



